

勇于担当尽责, 护卫平安菏泽

菏泽市公安机关保卫十九大誓师动员大会召开

本报菏泽9月11日讯(记者李德领) 11日,菏泽市公安机关保卫十九大誓师动员大会召开,菏泽市委书记、市人大常委会主任孙爱军在动员大会上提出,全市公安机关一定要增强责任感和使命感,以更加饱满的热情、更加旺盛的斗志、更加有力的措施,坚决打赢十九大安保这场硬仗。市委副书记、市长解维俊,市委副书记李建华,市委常委、政法委书记单立新,市军分区司令员丁峰,市人大副主任杨晓玲,市法院院长张正智,市检察院检察长王金庆,市政府秘书长李士三出席。副市长、市公安局局长高荣国主持大会,市公安局党委副书记、政委朱继法带领参战人员宣誓。



参战人员庄严宣誓。 本报记者 李德领 摄

为充分展示全市公安机关保卫十九大的决心和信心,市公安局集合了14个方队,800余名警力和40部特种车辆,在观看全体参战民警和武警消防官兵的庄严宣誓后,孙爱军指出,广大公安民警和武警消防官兵警容严整、警威严明,精神抖擞、斗志昂扬,充分展示了训练有素、英勇善战的良好精神风貌,体现了用我必胜、敢打必胜的坚定决心和信心。

孙爱军指出,全市各级公安机关要进一步增强做好党的十九大安保工作的责任感和紧迫感,时刻牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,坚持一切围绕十九大、一切服从十九大、一切捍卫

十九大,按照“最高标准、最严要求、最实措施”的原则,从严从实从细抓好各项工作落实,确保实现“三个不发生”任务目标,坚决交出十九大安保工作的满意答卷。

孙爱军强调,全市公安机关一定要增强责任感和使命感,以更加饱满的热情、更加旺盛的斗志、更加有力的措施,坚决打赢十九大安保这场硬仗。要以实际行动诠释对党忠诚,毫不动摇坚持党对公安工作的绝对领导,牢固树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,忠诚核心,维护核心,以铁一般的信仰、铁一般的信念、铁一般的纪律、铁一般的担当,做好党和人民忠诚卫士,彰显公安队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色。要以

扎实工作维护大局稳定,紧紧围绕做好十九大安保工作这条主线,统筹抓好政治安全、反恐防恐、治安稳定、公共安全等各个领域工作,突出问题导向,树牢底线思维,持续开展严打整治,打霸治痞、交通安全整治、安全隐患防范等各类专项行动,为十九大胜利召开创造安全稳定的社会环境。要以优良作风锻造过硬队伍,扎实开展好“迎接十九大、忠诚保平安”主题活动,大力推进正规化、专业化、职业化建设,不断增强公安队伍的凝聚力、执行力和战斗力。广大公安民警和武警消防官兵要严守纪律规矩,忠诚履行职责,在非常之时担非常之责,用非常之举建非常之功,在做好十九大安保工作的实战中磨练意志、锤炼作风,出色完成党和人民赋予的光荣使命。

喜迎十九大 党旗万里行



为迎接党的十九大胜利召开,中国农业发展银行山东省分行组织开展了“喜迎十九大 党旗万里行”活动。11日上午,该活动菏泽站启动暨授旗仪式在冀鲁豫边区革命纪念馆广场举行,来自中国农业发展银行菏泽市分行机关支部的全体党员以及各支行党支部书记、党务工作者集体唱国歌,重温入党誓词,参观冀鲁豫边区革命纪念馆,再一次接受党性意识和党性观念的洗礼。

本报记者 崔如坤 摄影报道

牡丹区“绿色创贷”成为创业“加油站”

本报菏泽9月11日讯(记者李凤仪 通讯员梁涛) 11日,齐鲁晚报记者从牡丹区人社局获悉,牡丹区人社局创业担保贷款担保中心因类施策,主动跟进市场需求,制定了专项制度办法,进一步简化贷款手续,降低贷款门槛,开辟了绿色通道。今年以来,该区为190家个体工商户发放创业担保贷款1829万元,为8家小微企业发放创业担保贷款1550万元,贴息98.45万元,吸纳带动就业1761人。

同时,积极实行优惠政策,加大支持力度,拓宽扶持对象,逐步从下岗失业人员扩展到登记失业人员、就业困难人员、返乡农民工、失地农民、退转军人、大学生、残疾人等城乡各类重点就业群体。

牡丹区人社局创业担保贷款担保中心建立了与经办银行的合作机制。担保中心、银行等相关部门成立联办机制,担保中心设立了小创业

担保贷款服务窗口,为办理小额担保贷款的群众和小企业提供政策咨询、资格认定、担保、贷款审查、发放的“一条龙”服务。

在材料真实、手续合规、资料齐全的前提下,打破常规、简化手续、方便借款人,让借款人能及时拿到贷款。同时,加强了对业务、资金等台账的建档管理,健全“贷、用、还”三个环节的监督管理以及对自主创业人员的培训管理,降低创业担保贷款的风险,使创业担保贷款工作实现可持续发展。

牡丹区人社局还为创业人员提供项目推荐、创业培训、跟踪指导等免费服务,有效地缓解了创业人员资金紧缺的实际困难,带动了一大批就业困难人员成功实现再就业,形成了“政府提供贴息、银行放心放贷、创业者成功创业”的工作格局,为群众创业担保贷款铺就了一条快捷便利的“绿色通道”。

校园食品安全,欢迎您来监督

9月4日至30日,菏泽开展校园食品安全风险大排查

本报菏泽9月11日讯(记者周千清) 为严防严控学校食品安全风险,保障校园师生餐饮安全,9月4日至9月30日,菏泽市食品药品监督管理局联合市教育部门,利用一个月时间,对菏泽高中、中小学、幼儿园开展食品安全风险大排查行动。

据了解,此次排查范围重点为学校食堂、学生集体用餐配送单位、校园内的咖啡馆、饭店等社会餐饮单位及超市等食品销售单位、校园周边的小食品店、校外托管机构(小饭桌)。

整治内容为学校是否将食品安全列入日常管理、是否建立以校长为第一责任人的食品安全责任制、是否配备专(兼)职食品安全管理人员、学校食堂、学校校园及周边食品经营者是否建立并落实食品安全管理制度、是否按规定开展食品安全自查并对自查发现的食品安全隐患及时整改。

此次排查先由各县区局开展学校食堂大培训活动,公布学校食品安全主要风险点,统一印发自查表格,指导学校开展食品安全风险自查。市食品

药品监督管理局联合教育部门组织精干力量,严格按照《学校食堂食品安全监督检查表》进行督导检查,逐项打分,进行排名,统一公示,对检查出食品安全问题,现场指出,对食品安全隐患较多的食堂、单位,责令整改或停业整顿,对存在违法行为的,一律依法查处。

同时,畅通投诉渠道,鼓励在校师生及社会各界参与食品安全监督,对市民反映的校园及周边食品安全问题及时核查处置。发现问题市民可拨打食品药品投诉举报电话12331。

医讯

鲁心医院北京专家门诊(9月)

菏泽鲁心脑血管病医院是一家三级心脑血管病专科医院。北京阜外医院、北京宣武医院等医院的心脑血管病专家定期在该院坐诊,使菏泽心脑血管病患者在家门口享受到国家级医疗服务。

9月2日 北京阜外医院心内科 贾友宏 主任医师、教授	9月16日 北京宣武医院神经内科 张新卿 主任医师、教授
9月9日 北京胸科医院心内科 张健 主任医师、教授	9月22日 北京阜外医院心内科 项志敏 主任医师、教授
9月9日 北京宣武医院神经内科 赵利杰 主任医师、教授	9月23日 北京阜外医院心内科 高展 主任医师、教授
9月16日 北京阜外医院心内科 贾友宏 主任医师、教授	9月30日 北京胸科医院心内科 张健 主任医师、教授

专家坐诊每日限号30人

地址:菏泽市黄河路与牡丹路交叉口(鲁西南五金建材大市场东邻)
乘车路线:10路、14路、23路、28路公交车 电话:0530-5038999

遗失声明

★巨野县辉通运输有限公司鲁RM971挂营运证(营运证号:37172449550)不慎遗失,声明作废。

★巨野圣弘运输有限公司鲁R2T18挂营运证(营运证号:371724704384)不慎遗失,声明作废。

★巨野圣弘运输有限公司鲁R2701挂营运证(营运证号:371724354753)不慎遗失,声明作废。

★巨野祥涛运输有限公司鲁RC2922营运证(营运证号:371724701108)不慎遗失,声明作废。

★中国大地保险公司菏泽中心支公司机动车交通事故责任强制保险单第三联丢失,单号211137110103787673,特此声明。

★菏泽开发区怪尚老鸡汤馆(注册号:371729600259740)副本不慎丢失,声明挂失作废。

齐鲁晚报今日菏泽官方微信

齐鲁晚报官方APP齐鲁壹点